
MCSE-hírek

A 2 0 0 0 . MCSE-tag
Az újjáalakult MCSE nyolcadik évében elérkezett a nagy nap, „megszületett" 2000. 
tagunk. A nagy eseményt június 3-án jelentettük be a keddi MCSE-ügyeleten. A 
„szerencsés nyertes" Kaposi Angéla, aki — akárcsak ezredik tagunk -— 10x50-es 
binokulárt kapott ajándékba egyesületünktől. (Reméljük, hamarosan találkozhatunk 
nevével az észlelőlistákon is.)

Az 1. számú igazolványt az azóta elhunyt alapítónk, Kulin György kapta. Az 
igazolványok sorszámozása 1989. február 19-i (újjá)alakuló közgyűlésünk óta folya­
matosan történik. Az igazolvány a mindenkori tagdíj befizetését igazoló postai csek­
kel vagy bizonylattal együtt érvényes, tehát nem adunk ki évről évre új igazolványt 
(ezzel egyben egy gyakran felmerülő kérdésre is válaszoltunk).

Az igazolványok folyamatos kiadását Tepliczky István egyesületi titkár végzi 
(címe a 2. oldalon megtalálható), azonban sokszor a hiányos személyi adatok miatt 
nem lehet kiállítani az MCSE-igazolványt. Akik valamilyen okból nem kapták meg 
igazolványukat — elsősorban új tagjaink —, azok Tepliczky Istvánnal vegyék fel a 
kapcsolatot.

Nyári szünet
A nyári táborozási időszakkal kapcsolatos feladatok miatt július közepétől augusztus 
végéig szünetelnek a budapesti MCSE-ügyeletek (BME R épület, 108-as terem). Az 
utolsó ügyelet időpontja július 15., az őszi időszak első ügyeleti napja szeptember 2. 
18:00-21:00 között várjuk tagjainkat és a csillagászat iránt érdeklődőket.

MCSE-csoport alakult Monoron
Amint a Meteorban már megjelent, január 25-én megalakult az MCSE Monori Cso­
portja. Mindenkit szívesen fogadunk, aki szeretne csatlakozni egy vidám, fiatal tár­
sasághoz — lakóhelytől függetlenül. Szeretnénk sokat együtt észlelni és persze szó­
rakozni is. Havonta egy alkalommal találkozunk az egyik monori sörözőben.

Távcsőparkunk igen változatos, 5-25 cm-es műszerekkel rendelkeznek tagjaink. 
Természetesen minden MCSE által meghirdetett bemutatóhoz csatlakoz úrik. A mo­
nori csoport ötlete is a '96-os Közelebb a csillagokhoz c. rendezvény után merült fel. 
Szeretném felhívni a figyelmet arra, hogy a Pest Megyei Hírlap szerdai monori mel­
lékletében elindítottunk egy csillagászati ismeretterjesztő sorozatot (kb. kéthetente 
jelentkezünk). Argo Navis címmel saját tájékoztatót is kiadunk, amely észlelési 
útmutatókat, cikkeket tartalmaz.

Nagyon örülnénk, ha a többi helyi csoporttal is együtt tudnánk működni — az első 
lépés ezen a téren megtörtént, részt vettimk a Zalaegerszegen tartott Helyi Cso­
portok Országos Találkozóján. Minden érdeklődőt szeretettel várunk a következő 
címen: Szabó Gábor, 2200 Monor, Bajcsy Zs. u. 16. Tel.: (29) 410-649
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Meteor '97  
Távcsöves 
Találkozó

Á gasvár,
1 9 9 7 . augusztus 8 - 1 0 .

Programtervezet

Aug. 8., péntek
17:00 Megnyitó, tájékoztatók
19:00 Ágasvártól Ágasvárig — MCSE-krónika (Mizser A.)
20:00 A csillagászat újdonságai (Keresztúri Á.)

Aug. 9., szombat
10:00 Hihetetlen történetek — bemutató csillagvizsgálóink 50 éve (Mizser A.)
10:30 Új perspektívák a változócsillagászatban (Kiss L.)
11:00 Asztrofotós lettem (Rózsa F.)
11:30 A CCD kamera, a jövő század eszköze (Fűrész G.)
14:30 Csoportkép
15:00-18:00 Asztrobazár — Csillagászati Javak Vására (bárki eladhatja, elcserélheti 

csillagászati portékáit).
20:00 Amit nem lehet megunni: a Hale-Bopp-üstökös (Sárneczky K.)
21:00 Szabadtéri „űrdiszkó" az elmúlt év asztrofotós terméséből

Aug. 10., vasárnap
10:00 Kirándulás Piszkés-tetőre

Hazautazás. Kérjük autós tagtársainkat, hogy segítsék gyalogos tagjaink 
hazautazását!

Az MTT '97-en már csak saját sátras elhelyezésre van mód. A hétvége részvételi 
díja tagoknak 400 Ft/fő, nem tagoknak 800 Ft/fő.

Felhívjuk a figyelmet a takarékos vízhasználatra és az éjszakai észlelési 
időszakban az erősen tompított fényű zseblámpák használatára!

Kérjük az autóval érkezőket, hogy ne foglalják el járművükkel az észlelőrétet, 
mert ezzel nagyban akadályozzák az éjszakai távcsöves munkát! 
Ugyancsak felhívjuk a figyelmet, hogy kutyát senki ne hozzon!

Az észlelőréten — a távcsövek épségének megőrzése érdekében — 
mindennemű labdajáték tilos!

Fontos figyelmeztetés autósoknak: az Ágasvárra vezető erdészeti út utolsó 
2 km-én lassan, óvatosan vezessenek (javasolt maximális sebesség: 5 km/ó)
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